

Slovensko mění přístup vůči Ukrajině: Změna v poskytování pomoci a prioritách v obraně

NEWS premiumnews.sk/slovensko-meni-pristup-voci-ukrajine-zmena-v-poskytovani-pomoci-a-prioritach-v-obrane

14/11/2023

Poslední zprávy o změně v poskytování vojenské pomoci Ukrajině ze slovenských skladových zásob zaznamenaly výraznou změnu v politice Slovenska vůči sousední zemi. Ministr obrany Robert Kaliňák informoval generálního tajemníka NATO o tomto strategickém posunu, který zahrnuje ukončení vojenské podpory.

I když Slovensko zastavilo tento druh pomoci, jeho angažovanost neklesá. Namísto toho země nabízí humanitární, civilní a technickou pomoc, přičemž zahraniční partneři respektují rozhodnutí nové vlády.

Kaliňák a další představitelé slovenského kabinetu diskutovali o tomto tématu na setkání ministrů obrany EU v Bruselu. Kromě změn ve vztahu k Ukrajině se mluvilo také o prioritách slovenské vlády v oblasti bezpečnosti a obrany.

Nové vedení Ministerstva obrany Slovenské republiky zdůrazňuje potřebu posílení kapacit a schopností ozbrojených sil. Jejich modernizace se zaměřuje na minimalizaci rizik pro vojáky a zajištění bezpečnosti občanů a státu.

V rozhovoru s generálním tajemníkem NATO Kaliňák zdůraznil závazek Slovenska vůči alianci a jeho úmysl investovat do modernizace ozbrojených sil. Tento krok je shodný s cíli NATO, které zdůrazňují potřebu zvyšovat připravenost, nasaditelnost a interoperabilitu ozbrojených sil.

Toto Ti vybrala A.I.

[CELÉ video Matovič vs. Kaliňák ZDE! Matovič: "Jdi do prdele, zloděj!"](#)

Kaliňák také zdůraznil, že Slovensko je zodpovědným partnerem, který je připraven rozvíjet své schopnosti na individuální i kolektivní úrovni.

Tato změna v poskytování pomoci Ukrajině a zaměření se na jiné formy podpory zobrazuje nový směr slovenské politiky vůči mezinárodním konfliktům a spolupráci se sousedními zeměmi.

Je důležité sledovat, jak se tato změna projeví v politice Slovenska v následujících měsících a jak ovlivní vztahy ve střední Evropě a celkově mezinárodní scénu.

redakce premium news

